RECH

F—52—hD

H#RERTIRA RERRF HEBFORITZ(FEDY): 20
E & 350 ] BEEE: ME |O|ME
REER: SiEh BEaEaE FAEM S PibE: N 35.54532 135.35313
HEXRmE: HM3 &£ 10H 27H ~ 10A 27H /N A S5 AT E TEREL (5N 35.00000, E 135.00000)
EIEVEES] S 4RI19 i3 30 » =fich 3rAURNIZERM | O 1FLURNIZER
[EURHR T BFZ - Fi&2 123 30 v2) BR-EM: 37 AR
BN EIN - & 6 A BROFER: (1N DR a.a1=vy Z D1k (
HTEAROME L m)
AOfHE:
K548 WZAIEH &% FHREL x1 B2 (kg) X1
TSRAFYY RELDFryT, 5= 2 0.01
SH A (R L) <1L 87 2.65
AL ZODTIRML<IL 14 0.84
SRR (RybRbL) 211 15 1.04
ZDMDOTSRELE=1L 4 1.33
AkO—
RES—.I+—V . FA4T. RT—=%
BmBH(T7—AT—F, avT SUFRYIR TNIZETHLD) 4 0.03
RUL(RFEHR. FEH) 16 0.14
FAR—
DD ESER
T—7 (F&EY/NUR EZ—ILT—7) 3 0.02
I—rORDOE A 0.02
BEISAFYIWA 0.02
LAY 20 0.43
FFOTAGRE) 21 2.80
A—7- 08 (GRE)
TR (T2, @) GRR)
HEXEBRFEHE (RE1.5em)(AE)
HEXEEH/NAT(EE10-20cm) GAER)
B GaE) 1 11.36
ZOhnRE(RE) 1 0.84
ZDfth 5 0.91
(EBRXFO—I) av7 . BRESR 7 0.02
FAXFO—)LE IOk, FF(TA) 1 1.00
¥AXAFO— LD H 2.12
HAZRFO—)LE A%
Z0ih
OL %2 =A 4 0.71
H5A. BB %2 HS5Z. M ] 0.08
€& X2 €& 17 1.89
H|.AVUR—IL %2 |, FoR—IL 1 0.00
KRB, 2 RAMAE, B
R(K#H%F) R(K#H%F) 4 3.61
BiRMA. EFHSE |BEHA. EFHES
BRY BHRY 31 141.42
Z0ih Z 01

X1 DIKEBT AR VBRRE (DIFEREMERRUVEE (k) JZ5HEIT 5, ATEETHNIL. TER-BHE (D-FE (ko) ITNTEHRIT 5,
X2 L ASX . 2R, . FoR—L. BRYOERIZOVTIE, A EPERER




FRECH TE—M

ERERFIR A AR AT REBFORITE(EDY): 20 m
E ik E FEE™H EEREEE: e e | O |GE FD it ( )
HEEE: FEE™H HFARER AEMS FubE: N 3554532 E 135.35313

WEERA: SF3 &£ 10/ 278H ~ 108 278 SN R S5 ETEREL (451 : N 35.00000. E 135.00000)

EIARBAIREFRI:  FEI9 B 30 ) A 3r RURIZERE | O | 15 LINICE
[E1RH& T B %l - Fik2 53 30 7 BRE-ZM:| [17vALRN 37 ALIA
[EIURVESR A2 6 A EHOER: [O|& g (IN\yoRD B.1=vY B ZDH( )
RAEFAOERER | O]2HHE —mwE m
A A B g 3h 32 -
K% AR R +71aviEB &% BEL X [EEke) X
TIRFY RELDFXvyT | 51 RELDFXvyT, 51 2 0.01
R (RybRRL) <1L R (RybRRL) <10 87 2.65
. TDDTSRML<IL TDD TSR <IL 14 0.84
e B (RybRRL) 210 BRE A (RybRRL) 211 15 1.04
ZOMDTIRMLEZ1L ZOMDTIHRMLEZ1L 4 1.33
AbO— AbO— 0 0
IRS— TA—D . FAI7 RT—% IRG— . TA—D . FAI7 AT % 0 0
BRAHR(T7—RART—F . 2vT [ SUFRYIR ENIZETHIOD) v e 9 0.02
BmAeH 2 0.01
A& (FEH, BH) BEmDBEHREAE 13 0.10
Lo 1 0.02
ZDMTSIRAF V% 2 0.02
45— 45— 0 0
DTSR DTSR 0 0
T—7 (@EYNUR, E=—ILT—T) T—T (FEYNIF EZ—ILT—T) 3 0.02
—hORDOE —hORDE 0.02
WEISRAFYIWA WEISRAFYIWA 0.51
LAY LAY 20 0.43
FEFOA) GRE) FEFOA) GRE) 21 2.80
A—7. 04 (GRE) A—7 . V0L CGRE) 0 0
TFHIAR(TE, F#) GRE) FTHIAR(TE, F) GRE) 0 0
HEXEEAFEDHE (KRE1.5cm)(GRE) HEBIEREHE (RS1.5em)(RE) 0 0
HFEFER/NAT(E&E10-20cm) R E) HFXEER/ AT (&S10-20cm)GEE) 0 0
BEGRE) BEGRE) 1 11.36
ZOMDBECARE) HYDLT—- B 0 0
nTiEE 0 0
#Yk 0 0
ZDHDEE 1 0.84
ot t [ ETRER (T4 L5 —) 0 0
EEMR(ETSV%) 3 0.09
[N 0 0
mE 0 0
TIRAFV A 0 0
673y IRILE— 0 0
BARRYE 1 0.27
SEICEVNLOTEHRE DN -G EIZITEEH( ) 0 0
xanlic! 1 0.55
(RiRAFH—L) VT REBE BRESR(RARFO—L) 3 0.01
ay7 | BER(REXFA—IL) 4 0.01
FAXFO—/)LEIO—b FF(TA) FAXFA—IILHIO—L-FF(TA) 1 1.00
FEAXRFO—ILOEH ¥AZXFO—LOEH 2.12
RAXFO—)LRBEM RARFO—ILRBLEM 0 0
ot SECENEOTERR OB ( ) 0 0
Z Dt 0 0

G/

CEHTEHRUVBREOIFEMEHRRVESR (ko) 1Z5HRIT 5, ATRETHNIL, TEL-BE (D EE (kg) ITRTEHRIT S,




K% AR R +72aviEB &% BEL X [EEke) X
JL4 T4 a1% 0 0
iR, R—L 0 0
E M 0 0
H(OoZIL HEED) 4 0.71
T LOWH 0
SHEICTEVNIOTEHRE DN >HEITIFEH( 0 0
Z Dt 0 0
AR, Mg AR, B A 0 0
BEmadHs 0 0
HASX. BB 0.08
BmlsraR 0 0
Oy RE#E 0 0
(S 0 0
HAE 0 0
DEICEVLOTEHE DM o-IGE(CIHEEE( 0 0
Z Dt 0 0
R 2R Ev® 5t FvvT,  TILET 0 0
TILEDERFHE 16 0.67
AF—ILHSRMAE 0 0
*RHIVT B 0 0
TH—9-F AT AT—% 0 0
ZOMDEARRIAR RS LE. NTVE) 0 0
ERA 1.16
AV —. #t& 0 0
EREMAE 0 0
DEIZEVLOTEHE DA =B EICILEEH( 0 0
xanlic! 1 0.06
. A oR—IL . AR—IL REavT . B 0 0
BANADNYT—2 (T4IL L, IRIEEEST) 1 0.00
(AN 0 0
i 0 0
BRagEs 0 0
A AR (R AR Y IF) 0 0
A EER—IL, FERELED) 0
SEICEVLOTEHE DN -G EIZIFEEH( 0 0
Z Dt 0 0
PR NS RAMAME, F O—F. 04 0 0
SHEICEVLOTEHE O IHEIZIFEEE( 0 0
Z Dt 0 0
A AHE) A RHF) AT Lok, REZEEE) 4 361
SHEICEVLOTEHE DN IHEIZITEEH( 0 0
Z D1t 0 0
BleHeR EFHE (BLEL. EFHES TR 0 0
B B ERBMEEEE. B10omk i, BSImAH) 20.92
RAREE10ecmLl E, REImLLLE) 31 111.50
SEICEVLOTEHE DN IHEIZITEEH( 0 0
Z D 0 0
ot ot 201 ) 0 0
ZDHh2( ) 0 0
Z D3 ( ) 0 0
ARNTENELRWNY  [BE: 7E A DFEH( ) 0 0

X DEKELTEHRRVRBE(DIFEEMERRVEE (ko) I1Z5TAIT 5. ATRETHNIE, B -BHE(D-FE (ko) ITNTEHRT S,




